

面对大灾难 基金业行动起来

- 投资:尽量不出现净卖出
- 捐助:几乎所有基金公司参与
- 信心:来自对中国经济的乐观
- 理念:不做趋势投资者

详见3版

大灾过后 基金买卖出现“拐点”

一场意外的地震，可能成为基金经理心理“拐点”形成的契机。

来自基金业内和有关方面的信息显示，证券投资基金整体在地震过后出现连续的集中买入，基金买入的强度已超过印花税调降后的时期。根据基金周刊了解，基金出现集中买入，源于基金经理的观点有所转变。

4版

套利 一个私募基金的另类生存法则

截至5月18日，尽管反弹在继续，上证综指较最高点仍然下跌了近40%。而136只股票型基金今年以来的净值平均跌幅已达18.55%（银河证券基金研究中心数据）。但随着A股情绪化的加剧，一些另类投资机会却在显现。

10版

总有地方可以找到熊市

Douglas A. Kass 为自己的在华尔街的投资殿堂中打拼出了一番特殊天地。他是名空头投资者，并且相当直言，尽管绝大多数投资人都已经放弃了这类交易。作为一个空头投资人，立足不容易——你需要卖空股票，并且期望在更低的价位把它们买回来。本文告诉你一个空头投资者的故事。

11版

基民购基热情被深套挫伤

近期，新基金不断获批发行，然而销售成绩却不尽如人意，许多在售产品也迟迟不能结束募集。那么，是什么影响了投资者的购基热情？中国证券网最新调查显示，逾五成投资者表示老基金被套严重，是挫伤其购基热情的主要原因。

14版